

blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Σίδνεϊ Ολύμπικ...
Ο κεντρικός
κυνηγός που
έψαχνε..



Το νέο απόκτημα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ένας εξαιρετικός κεντρικός επιθετικός από την Νέα Ζηλανδία, θα αγωνίζεται με την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ από την νέα σεζόν. Η πρώτη εμφάνιση του Ethan Galbraith ίσως καθυστερήσει λίγο λόγω τραυματισμού στο δεξί καρπό του χεριού του. Ο νεαρός επιθετικός πέρσι αγωνίστηκε με την φανέλα της ΑΠΙΑ και διακρίθηκε ιδιαίτερα. Οι μεταγραφές της Ελληνικής ομάδας δεν σταματούν εδώ. Υπάρχει και συνέχεια...



Έπεισε για την αξία του ο Φρανκ Φαρίνα και υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας με την Σίδνεϊ FC για τα επόμενα δύο χρόνια στον πάγκο της πρώτης ομάδας.



Τελικά υπέγραψε στο Σίδνεϊ FC και όχι στην Χαρτ ο Λούκας Νιλ, ενισχύοντας τα μετόπισθεν της ομάδας του Φαρίνα, στην ποιο δύσκολη καμπί του πρωταθλήματος και στο σημείο που «πονά» η ομάδα.

Το Γουέστερν Σίδνεϊ «βλέπει» κούπα!! Ο Τόνι Πόποβιτς στα χνάρια του Οτο Ρεχάγκελ ...

Στην έκδοση της περασμένης Παρασκευής στο αθλητικό μας magazine, είχαμε αναφερθεί στην «ώρα της αλήθειας για το Γουέστερν Σίδνεϊ», πριν τον αγώνα του AAMI Park εναντίον της Μέλμπουρν Βίκτορι, όπως και για την ξέφρενη όσο και απρόβλεπτη «πτήση» της νεοσύστατης ποδοσφαιρικής ομάδας του Γουέστερν Σίδνεϊ, που μετά από την 20η αγωνιστική του Α-Λιγκ είχε κάνει κατάληψη στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα, δίνοντας έτσι ένα άλλο εντελώς ξεχωριστό χρώμα στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας.

Αναφερόμενοι σε μια ομάδα που δόθηκε στους παράγοντές της ο ελάχιστος χρόνος των τριών μηνών πριν την έναρξη του πρωταθλήματος να «στηθεί» από το μηδέν, έφτασε να διεκδικεί με αξιώσεις τον τίτλο από τους πρωτοπόρους Μάρινερς, που συνεχίζουν να προηγούνται στον πίνακα της βαθμολογίας μετά την 21η αγωνιστική, με έναν και μόνο βαθμό, έξι μόλις αγωνιστικές πριν τα πλείσθη. **Και ρωτάμε..** πόσο θα μας εκπλήσσουν ακόμη οι ποδοσφαιριστές του Τόνι Πόποβιτς και μέχρι που θα φτάσει η... θρασύτητα τους!! **Ένας σύλλογος** με περιορισμένο προϋπολογισμό, τον χαμηλότερο ίσως μεταξύ των δέκα συλλόγων του Α-Λιγκ, που ίσως και να αγγίζει το ήμισυ των χρημάτων που θα δαπανήσει η Σίδνεϊ FC τη σεζόν 2012-13, να διεκδικεί με αξιώσεις την πρώτη θέση στον βαθμολογικό πίνακα, τον πρώτο τίτλο της σεζόν που διανύουμε, την πρώτη κούπα στον πρώτο χρόνο ζωής του συλλόγου... **Προφανώς** και θα είναι παγκόσμιο φαινόμενο αν ένας νεοφώτιστος ποδοσφαιρικός σύλλογος την ημέρα των πρώτων γενεθλίων του, την συνδυάσει με την κατάκτηση ενός τίτλου...

Που κρύβεται όμως το μυστικό της επιτυχίας του Γουέστερν Σίδνεϊ, είναι μια άλλη ιστορία που θα γραφτεί και θα ξαναγραφτεί εκατοντάδες φορές, με απόψεις που μπορεί και να μην μας βρίσκουν σύμφωνους. Κάτι που ακούσαμε όμως από το στόμα ενός καλού φίλου και αναγνώστη των αθλητικών μας σελίδων, του Ντένι Φραγκογιάννη, μπορεί να κρύβει την πραγματική αιτία, την «συταγή» θα λέγαμε, της φανταστικής αγωνιστικής πορείας του νεοσύστατου ποδοσφαιρικού συλλόγου των Δυτικών περιοχών του Σίδνεϊ, μπορεί και όχι...

«Απλό. Πολύ απλό. Ο Τόνι Πόποβιτς ακολουθεί την συνταγή του Οτο Ρεχάγκελ. Αμυνα, άμυνα, άμυνα. Ιδιαίτερη προσοχή στην άμυνα και.. ξαφνικές αντεπιθέσεις. Καταστροφικό ποδόσφαιρο στο χώρο του κέντρου μέχρι και.. αντιποδόσφαιρο. Ο σκοπός, έτσι ή αλλιώς, σίγουρα αγγίζει τα μέσα και οι αντεπιθέσεις που πάνουν στον ύπνο τον αντίπαλο που πιστεύει ότι έχει το πάνω χέρι. Γκόλ με αντεπιθέσεις και μετά παρκάρεις το λεωφορείο μπροστά στην εστία σου. Γνωστή συνταγή δοκιμασμένη και.. τιμμημένη, βγαλμένη από το συρτάρι του Ρεχάγκελ. Έτσι τρελάναμε την Υφίλιο σηκώνοντας το Euro του 2004 με τα Ελληνικά χρώματα. Ποιος πίστευε ότι η Ελλάδα θα στεφθεί πρωταθλήτρια Ευρώπης, κόντρα στα μεγαθήρια, Ισπανία, Ρωσία, Γαλλία, Πορτογαλία. Ποιος πίστευε το Σάββατο 6 Οκτωβρίου 1η αγωνιστική του Α-Λιγκ στον πρώτο αγώνα της Western Sydney Wanderers με αντίπαλο το Central Coast Mariners στο Parramatta Stadium, ότι αυτή η ομάδα με τους ανεπιθύμητους ποδοσφαιριστές από τους άλλους συλλόγους, θα χτύπαγε πρωτάθλημα.. Ποιος», μας εκμυστηρεύτηκε ο Ντένις...

Ετσι ή κάπως έτσι προσπαθεί και ο Τόνι Πόποβιτς να πετύχει, κάτι που στην αρχή της σεζόν έδειχνε κάτι σαν.. ιστορία με δράκους. Κάτι το ακατόρθωτο, κάτι σαν ταινία επιστημονικής φαντασίας ας πούμε.. Κάτι σαν αυτό που πέτυχε «Βασιλιάς Όθων», Ότο Ρεχάγκελ, που σίκωσε την Ευρωπαϊκή κούπα το 2004, «κουφαίνοντας» σχετικούς και άσχετους με το ποδόσφαιρο...

Στα χνάρια του Ότο λοιπόν ο Τόνι, που πέρασε νικηφόρα και από το AAMI Park, νικώντας την Βίκτορι μπροστά σε 22.000 φι-

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Σέντραλ Κόστ	21	12	6	3	21	42
2	Γουέστερν Σίδνεϊ	21	13	2	6	12	41
3	Μελμπουρν Βίκτορι	21	11	3	7	2	36
4	Αντελάιντ	21	11	2	8	2	35
5	Σίδνεϊ FC	21	8	3	10	-7	27
6	Νιουκάστλ Τζετς	21	7	5	9	-7	26
7	Μπρισμπάν Ρόαρ	21	7	3	11	0	24
8	Μελβούρνη Χαρτ	21	7	3	11	-3	24
9	Περθ Γκλόρυ	21	6	4	11	-3	22
10	Ουέλιγγκτον ΦοίνιΞ	21	5	5	11	-17	20

λάθλους, που σε συνδυασμό με την ήττα στο Πέρθ των πρωτοπόρων Μάρινερς, μείωσε την διαφορά από την κορυφή της βαθμολογίας στον πόντο.

Αν τώρα δούμε τώρα το σενάριο ότι την επόμενη, 22η αγωνιστική οι Μάρινερς αντιμετωπίζουν την Βίκτορι στο Bluetongue Stadium όπου όλα είναι πιθανά να συμβούν, σε συνδυασμό με νίκη του Γουέστερν Σίδνεϊ επί του Περθ στο Parramatta Stadium, η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς θα βρεθεί επικεφαλής στην βαθμολογία του Α-Λιγκ με 2 βαθμούς διαφορά από τους Μάρινερς...

Για 2η συνεχόμενη αγωνιστική πέτυχε τέρμα για λογαριασμό της Σίδνεϊ FC, Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστής. Την 20η αγωνιστική εναντίον του Μπρισμπάν ο Πίτερ Τριάντης, την 21η ο Τέρι Αντώνης, δύο τέρματα των δικών μας παιδιών που «μέτρησαν» στην ομάδα του Φαρίνα αφού συνοδεύτηκαν από ισάριθμες νίκες που τους εκτόξευσαν στην 5η προνομιούχο θέση της βαθμολογίας, έξι αγώνες πριν τα πλείσθη.

Φυσικά και δεν λείπει ο Μάρτης από τη Σαρακοστή, έτσι και ο Ντελ Πιέρο που δεν χρίστηκε σκόρερ, ήταν για μια ακόμη φορά ο ποδοσφαιριστής που έφτιαξε και τα δύο τέρματα της νίκης της Σίδνεϊ FC και φυσικά ένας από τους καλύτερους σε απόδοση της συνάντησης που διεξήχθη στο Allianz Stadium.

Την 22η αγωνιστική επανέρχεται στην ενδεκάδα του Σίδνεϊ ο Γκρίφιθς που εξέτισε την ποινή των τριών αγωνιστικών, με τον Φρανκ Φαρίνα να εξασφαλίζει διετή συνεργασία με τον σύλλογο και τον Λούκας Νιλ να συμφωνεί σε όλα και να εντάσσεται στο έμφυτο δυναμικό της FC, που πατά γερά πλέον στην εξάδα της κορυφής με σκοπό να μπει ενισχυμένη στην διαδικασία των πλείσθη. **Όλα μπορούσαν** να συμβούν στα πρώτα δεκαπέντε λεπτά στο Hunter Stadium, με τους Τζετς και την Χαρτ να χάνουν εκατέρωθεν ευκαιρίες για γκολ. Τελικά μέτρησε η έδρα και μετά από αρκετό χρονικό διάστημα η Νιουκάστλ κατάφερε να συγκεντρώσει τρεις βαθμούς σε έναν αγώνα.

Η αλλαγή στον πάγκο του Περθ έφερε θετικό αποτέλεσμα. Εφυγε ο Φέργκιουσον τον αντικατέστησε ο Εντουαρτς και η Γκλόρι νίκησε τους πρωτοπόρους Μάρινερς, σημείο ανάκαμψης ή φανερό σημάδι ότι οι ποδοσφαιριστές δεν «πήγαιναν» τον πρώην προπονητή τους...